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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO CIUDADANO  
DE PROTECCIÓN CIVIL. 

 
En la Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las diecinueve horas, del día veinte de junio del año dos mil 
doce, en la Sala de Juntas del Consejo de Participación Ciudadana, ubicada en 8 oriente 1014 (12 norte 
607), Barrio El Alto, Puebla, Pue; con fundamento en lo establecido en los artículos 176 fracción VII, 177 
fracción I, 178 fracción IV, 181, 183, 184, 185, 186, 188 del Código Reglamentario para el Municipio de 
Puebla, y en cumplimiento al artículo 203 fracción III del mismo ordenamiento, se reunieron las siguientes 
personas: 

 
CONSEJEROS CIUDADANOS. 

 
Mtro. Simeón Carmona Gutiérrez. Presidente del Consejo Ciudadano de Protección 

Civil. 
Tec. David Silva Aguilar. Secretario del Consejo Ciudadano de Protección 

Civil. 
Ing. Rafael Rojas Cortés. Vocal de Vigilancia del Consejo Ciudadano de 

Protección Civil. 
Tec. Joel Silvestre Cruz Benítez. Consejero 
TUM. Mario Fortiz Teutli. Consejero. 
Mtro. Julián Villalobos Pérez. Consejero Suplente de  T.U.M. Mario Fortiz Teutli. 
C.P. Eduardo Eddy Castillo. Consejero. 
Lic. Efrén Juan Bashbush Bauza. Consejero. 
Lic. Mónica Celia Chartuni Díaz. Consejera Suplente del  Lic. Efrén Bashbush. 
Urb. Julio Marcelo Ramírez Flores. Consejero. 
Arq.  David del Carmen Vázquez. Consejero. 
Ing. Miguel Ángel Ben-Hur Anzures Vega. Consejero 
Arq. Filemón Santiago Cruz.  Consejero Suplente Ing. Miguel Ángel Ben-Hur 

Anzures Vega. 
T.U.M. Rosalba Ramos Valdivieso. Consejera. 
T.U.M. Alfonso Lamadrid Hernández. Consejero Suplente TUM. Rosalba Ramos. 
C.P. Arturo Pérez Cante. Consejero. 
C. Miguel Ángel César Jurado González. Consejero. 
C. Genoveva Dolores Jurado Solis. Consejera Suplente de C. Miguel Ángel Cesar 

Jurado González. 
  

AUTORIDADES E INVITADOS.  
 

Ma. Fernanda Salmerón Ruiz.  Jefa del Depto. De Prevención y Vigilancia, 
Representante del T.U.M. Gustavo Ariza Salvatori 

Lic. Felipe de Jesús González Camarena. Secretario Ejecutivo del Consejo de Participación 
Ciudadana. 

Lic. Jessica Lanza Butrón Jessica Lanza. Invitada. 
Columba González Rivera. Invitada. 
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Con el fin de celebrar la sesión ordinaria del Consejo Ciudadano de Protección Civil del mes de junio 2012 
bajo el siguiente: 

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de asistencia, declaratoria del quórum y apertura de la sesión. 

2. Lectura del orden del día y aprobación del acta de la sesión anterior. 

3. Información de la reunión de la Comisión Ejecutiva: 
• Entrega de información para el Informe de Actividades del Consejo de Participación Ciudadana 

(a cargo del Ing. Rafael Rojas Cortés, el cual entregará a mas tardar el día 19 de junio). 
• Entrega de reconocimientos que aún estaban en poder del Consejo. 

4. Reintegración a los trabajos del Consejo Ciudadano de Protección Civil por parte de la Dirección de 
Protección Civil Municipal y planteamiento de sus proyectos de trabajo.  

• Congreso de Protección Civil.  
5. Proyectos de trabajo e iniciativas de parte del Consejo Ciudadano de Protección Civil y sus 

integrantes: 
• Erich Junghanns Diestel. 
• Efrén Juan Bashbush Bauza. 
• David Silva Aguilar. 
• Simeón Carmona Gutiérrez. 

6. Entrega de estado de resultados de gastos del evento e informe del balance en caja.  

7. Asuntos Generales. 
• Recapitulación de acuerdos tomados en la sesión. 

 
LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DEL QUÓRUM Y APERTURA DE LA SESIÓN. 

 
Mtro. Simeón Carmona Gutiérrez.- Saludó y dio la bienvenida. Continuó con el orden del día, la lista de 
asistencia y se aprobó el acta de la sesión anterior. 
 
Lic. Alejandro Ávila Fraginals.- Informó que causan baja a los siguientes Consejeros:  
 

• Tec. Joel Silvestre Cruz Benítez. 
• Dr. Felipe Tepale Cuenca. 
• Urb. Julio Marcelo Ramírez Flores. 
• Arq. José Juan López Rodríguez. 

 
Lic. Efrén Juan Bashbush Bauza.- Propuso aceptar a nuevos participantes después de tres sesiones para 
ver cómo se comportan en el Consejo, entregando una propuesta para qué quiere ser Consejero y qué va a 
aportar al mismo, y que cuando se den las votaciones el  invitado no se encuentre para que sea la votación 
más abierta.  
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INFORMACIÓN DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA. 
 

Mtro. Simeón Carmona Gutiérrez.- Informó en el punto tres del orden del día que se conformó la nueva 
mesa directiva del Consejo Ciudadano de Protección Civil, quedando como Vocal el Ing. Rafael Rojas 
Cortés, el Ing. David Silva Aguilar, Secretario, y el Mtro. Simeón Carmona Gutiérrez como Presidente.   
 
Ing. Rafael Rojas Cortés.- Informó de dos actividades  del Consejo Ciudadano de Protección Civil:  

1. La 1ª. Jornada Metropolitana de capacitación en Protección Civil 2011, los días 28 y 29 de 
Julio del 2011,  se realizaron  conferencias en materia de Protección Civil en las cuales 
participaron especialistas de diversas Instituciones de gobierno e iniciativa privada,  municipios 
conurbados a la Ciudad de Puebla. 

2. La 3ra. Entrega de reconocimientos a Consejeros Ciudadanos distinguidos, el día 9 de 
diciembre de 2011. Se les otorgó un reconocimiento a 3 Consejeros distinguidos de cada uno de 
los Consejos Ciudadanos del Municipio de Puebla, firmado por el Presidente Municipal Mtro. 
Eduardo Rivera Pérez, además se les entregó un PIN distintivo a   Consejeros de los 16 Consejos 
Ciudadanos. 
 

(Nota: amén de de estar consignado en el punto seis del orden del día, en este momento se  informó) Dio 
un informe financiero de estos eventos. Reportó una pérdida en el evento de la 3ª entrega de 
reconocimientos.  
 
T.U.M. Alfonso Lamadrid Hernández.-  Dijo que hay que hacer mas actividades para que se haga notar el 
Consejo, no importando que en forma económica ganemos poco. 
 
Tec. David Silva Aguilar.- Precisó que las anteriores entregas de reconocimientos a Consejeros 
Ciudadanos distinguidos habían sido muy buenas  y que el fracaso de esta última entrega se debió a una 
inconformidad y a una mal acción por parte de un ex consejero. Pidió que si hay dudas, se manifiesten para 
que con prontitud se aclaren.  
 
Mtro. Simeón Carmona Gutiérrez.- Pidió a los Consejeros Arturo Pérez, Efrén Bashbush, David Silva y 
Rafael Rojas, concluir este tema con un acta, que aclare el Informe de ingresos y egresos y el recibo por 
parte de Norma Minelli. Pidió revisar las cartas de presentación de los Consejeros. Habrá que hacerle llegar  
Edgar (Varela) una solicitud de que informe de manera… (Sic) pues lo que tenga él que entregar para que 
continúe el proceso de entrega de recursos. Nos conviene a todos, le conviene a él cerramos y punto.  
 
Lic. Felipe de Jesús González Camarena.- Dijo que se puso en comunicación con el Lic. Edgar Varela y 
que  declinó la invitación por motivos de trabajo. Él ofreció en la reunión de la Comisión Ejecutiva hacernos 
llegar el reporte, mismo que no ha llegado. Nos ofreció en algún  otro momento informarnos y es el punto 
que no nos informa. Por nuestra parte podemos solicitar la información pero eso no garantiza que tengamos 
una respuesta afirmativa. 
  

REINTEGRACIÓN A LOS TRABAJOS DEL CONSEJO CIUDADANO DE PROTECCIÓN CIVIL POR 
PARTE DE LA DIRECCIÓN DE PROTECCIÓN CIVIL MUNICIPAL Y PLANTEAMIENTO DE SUS 

PROYECTOS DE TRABAJO. 
 
Ma. Fernanda Salmerón Ruiz.- En el punto cuatro del orden del día informó que se están programando 
ejercicios de simulacros para que la gente se involucre más en este tipo de ejercicios. Además de el 
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Congreso Nacional de Protección Civil, se esta revisando la nueva Ley de Protección Civil por la cual se 
van a abrir mesas de trabajo para las reformas al capítulo XI del COREMUN, entre muchos otros proyectos. 
Se puso a la orden del Consejo Ciudadano de Protección Civil para que trabajar conjuntamente.  
Tec. David Silva Aguilar.- Dio la bienvenida a la Lic. Ma. Fernanda Salmerón Ruiz, para integrarse al 
Consejo.   
 
Efrén Juan Bashbush Bauza.- Recordó a los Consejeros, extender la invitación a formar parte del Consejo 
Ciudadano de Protección Civil, al director de prevención Eduardo Vergara para trabajar conjuntamente en el 
tema de Ruta de Prevención Infantil y Juvenil. 
 
Lic. Mónica Celia Chartuni Díaz.- Preguntó si las actividades que mencionó la Lic. Ma. Fernanda 
Salmerón Ruiz, integran a las escuelas ya que los niños son parte esencial del apoyo a protección civil. 
 
Ma. Fernanda Salmerón Ruiz.- Dijo que habían tenido respuestas negativas por parte de la Secretaría de 
Educación Pública, sin embargo, ya tuvieron un primer acercamiento con el Secretario de Educación 
Pública, Luis Maldonado, para trabajar con las Secretarías de Protección Civil Estatal y Municipal, donde se 
expusieron los riesgos fuertes en escuelas, en cuanto a las medidas de seguridad e inspecciones 
estructurales para eliminar los riesgos. Dijo que se está trabajando en el nuevo Atlas de Riesgos.  
 
Ing. Rafael Rojas Cortés.- Mencionó que el Técnico Gustavo abrió las puertas de las instalaciones de la 
sala de capacitación, para que ahí sesionen el Consejo de Protección Civil junto con las Secretarías de 
Protección Civil Estatal y Municipal. 
 
PROYECTOS DE TRABAJO E INICIATIVAS DE PARTE DEL CONSEJO CIUDADANO DE PROTECCIÓN 

CIVIL Y SUS INTEGRANTES: 
 

• Efrén Juan Bashbush Bauza. 
• David Silva Aguilar. 
• Simeón Carmona Gutiérrez. 

 
Lic. Efrén Juan Bashbush Bauza.- En el punto cinco del orden del día informó de la Iniciativa: Ruta de 
Protección Civil Infantil, trabajando conjuntamente con Eric Junghanns para la participación de varias 
empresas como PEMEX, Volkswagen entre otras, con STANTS y el club deportivo ALFA II para que ahí se 
realice esta iniciativa.  
 
Mtro. Simeón Carmona Gutiérrez.- Participó de la Iniciativa de la creación de un Atlas de Riesgo que 
incluya la actualización de Atlas de Peligros Naturales y un mapeo de los grandes problemas de 
concentración de actividades que llevan a peligros locales.    
 
Tec. David Silva Aguilar.- Comentó  la Iniciativa “El Señor Halcón” donde se pretende concientizar a los 
niños de los peligros que hay en casa y los problemas de suicidio y maltrato infantil, trabajando 
conjuntamente con el equipo de bomberos. (Mostró el vestuario de El Señor Halcón) 
 
Los Consejeros felicitaron al Tec. David Silva Aguilar por su iniciativa.  
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Ing. Rafael Rojas Cortés.- Mencionó que se acerca un evento de prevención general en el mes de 
noviembre, pidió que este Consejo se integrara a este evento magno que se realizara en el recinto ferial, 
con la participación de muchas más instituciones, tomar el concepto de prevención para que el evento sea 
mejor. 

ASUNTOS GENERALES. 
RECAPITULACIÓN DE ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIÓN. 

 
Mtro. Simeón Carmona Gutiérrez: En el punto siete del orden del día dio la bienvenida como nuevo 
Consejero Arq. Filemón Santiago Cruz, suplente del Ing. Miguel Ángel Ben-Hur Anzures Vega. Se 
reintegraron el  Urb. Julio Marcelo Ramírez Flores y el Técnico Joel Silvestre Cruz Benítez.  
Preguntó a los Consejeros si están de acuerdo con la reintegración del Urb. Julio Ramírez y del Técnico 
Joel Cruz. Se aprobó por unanimidad y les pidió que realizaran los trámites debidos.  
 
Agradeció la presencia de Columba González Rivera y de Jessica Lanza Butrón. Dio las gracias a todos los 
participantes y concluyó la sesión. 


